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1. feladat (12 pont)
Adja meg a kovetkezé hatvanysorok konvergencia-sugarat!
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2. feladat (13 pont)
Az

fliggvény xp = 9 bazisponti mésoddrendii Taylor-polinomjat alkalmazva adjon becslést

10 értékére! Adjon becslést az elkovetett hibdral
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3. feladat (12 pont)

Adja meg a kovetkezo fiiggvények g

tartomanyat!

béazispontii Taylor-sorat, és ezek konverge ncia-
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4. feladat (11 pont)
irja fel az
1
(1 —422)3
figgvény x¢ = 0 pontra tamaszkodd Taylor sordt és adja meg annak konvergencia-
sugarat!

f(z) =

[rja fel a sor elsé négy nem nulla tagjét elemi miiveletekkel!
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5. feladat (15 pont) Hatarozza meg az alabbi fuggveny Fourier egyttthatoit!
[rja fel a Fourier sor elsé négy nem nulla tagjat!
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Legyen a sor osszegliiggvénye ¢ !

6(0) =7, 6(1) =7
I

ri a
o= 2= ( flx)dx =L § 2 dx = 2
g i .
";‘jfrr(ﬁ-—(—*ﬂ)f—*,z,’ e = 4 -

—_—

o

T
o = A o w e L T — 2 subkx[°=0
k ﬂjﬁf(X)c X TF;ZMQX%X Z swkx | 5

(/\/{é/ffu (;-;,L&WSI m,t‘u-ti/g »-F(x) —-g ) WO&M‘*’ /ac&fz&?é(ru«.”%{)if,.,)
bk = “_I‘r- g{—f(K).SL{!/LLCX Q/X = T—?‘E;Q‘Sﬂtk){o&/ — _%__—_.. —coole x lro _

_ I
< jodn
m 2 (A (kD)) = J Ot B T -
| ?
Ik \/[:4\’)1“) -_#Zc , ha K /oc{/v-aﬁ"{"‘/ff\ Q

d)(x)g/f-r %r— (,ggu,x + :;,‘3— 5¢'m3x+—/f~sm Sk +-. ) @
b (o) = (O~ C‘)+~F(0f0) ﬁ_i;_ 4 &
¢ (1)=0 (-fm gl of. o gfaigHiiees]

an. i‘ZP 12050355,



6. feladat (17 pont) Legyen
#lz,9) = (sinz) (cosy)
T ey
a) folz,y)=?  filz,y) =7
b) Hol létezik gradiens? (Indoklas!) gradf(P,) =?

és Py = (m,0)!
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értékét, ha ¢ || (1,2)!
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7. feladat (20 pont) Legyen

)3 4
Ty —
———, ha (z, 0,0
_1$ ha‘ (x;.?f) = (010)
a) Létezik-e hatdrértéke f-nek az origéban?
c) f:(0,0) =7, £3(0,0) =

d) Totalisan differencidlhaté-e f az origéban?
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8. feladat (12 pont)

Hatarozza meg az 1

] sin(2?) dz

0
integral kozelitd értékét az integrdlando fiiggvényt a tizedrendi Taylor-polinomjaval
kozelitve! Adjon becslést az elkovetett hibaral
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9. feladat (8 pont)
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[ria fel az
fla,y) = sin(zy) + (° = 1)y +1)

Figevény grafikonjét az (1,0) pontban érintd sik egyenletét!
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